



ТВОЙ НОВЫЙ
ИНСТРУМЕНТ

— КАК ПОЛЬЗОВАТЬСЯ —
CONCENTRATE

В ваших руках инструмент, который поможет вам получить быстрый впечатляющий результат.

CONCENTRATE - концентрированный интенсивный уход для волос мгновенного действия.

Здесь мы подробно опишем детали работы с данным продуктом и поможем вам использовать его максимально эффективно.

Все уходы для волос являются разбавленным с водой концентратом ухаживающих ингредиентов, а данный продукт ничем не разбавлен, и за счет высокой концентрации жирных спиртов (цеатрилового, миристилового, изопропилового), липидов и аминокислот, способен показывать мгновенный впечатляющий результат.

CONCENTRATE делится на два вида/типа:

- Концентрат (красный) - Питание | Мягкость
- Концентрат (синий) - Увлажнение | Разглаживание

Концентраты способны вам полностью заменить любую маску для волос и любой экспресс-уход (даже если в нем несколько ступеней/этапов). Концентрат - это простой и эффективный продукт, который разработан для того, чтобы помочь вам в работе и впечатлять ваших клиентов.

Его не нужно ни с чем разбавлять, он полноценен и готов к использованию.

Красный - больше подходит для поврежденных, осветленных/обесцвеченных и пористых волос, так как позиционируется как питательный. Он заполнит волосы, выровняет пористость (отлично подойдет перед окрашиванием), сделает их очень мягкими и наполненными. Ощутимо увеличивает плотность массы волос.





Синий - больше подходит если волосы неповрежденные или повреждены минимально. Спутанные волосы моментально начинают «рассыпаться» в руках: влажные/мокрые и сухие - за счет разглаживания. Так же разглаживание дает очень легкое расчесывание и сильный блеск. Отлично завершает все этапы мытья волос (вместо масок, кондиционеров и экспресс-уходов). Защищает от УФ-лучей и внешних факторов, повреждающих волосы. Сохраняет влагу в волосах, защищает от пересушивания, замедляет испарение воды - повышенное увлажнение.

Оба концентрата являются самостоятельными продуктами и выполняют свои функции вне зависимости друг от друга. Способны только дополнять друг друга, но не заменить.

КОНЦЕНТРАТЫ ЯВЛЯЮТСЯ СМЫВАЕМЫМ ИЛИ НЕСМЫВАЕМЫМ УХОДОМ?

Это смываемый уход. Вы можете его использовать в режиме несмываемого, но только если понимаете, что это не перенасытит волосы и они не будут казаться «жирными» и «несвежими». Несмываемый режим допустим только на очень поврежденных и пористых волосах.

СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ: Рекомендуется наносить на влажные волосы (после мытья шампунем).

Варианты последовательности (выбирайте любой, исходя из ситуации):

1. Шампунь > Красный концентрат > Синий концентрат (все этапы смывать водой) - режим «максимального питания, уплотнения + мягкость»
2. Шампунь > Синий концентрат (все этапы смывать водой) - режим «максимального разглаживания»
3. Шампунь > Красный концентрат > Кондиционер (все этапы смывать водой) - режим «мягких волос и базового уплотнения»

РЕКОМЕНДАЦИЯ: Лучше после Красного концентрата нанести Синий концентрат или кондиционер (можно нашу «Силиконовую маску», она заменит кондиционер). Тогда вы получите на волосах «глянцевый эффект» и усиленный блеск.

Надеемся, вы не запутались. Очень хотелось подсказать все возможности и комбинации в работе с концентратами, но если вы все-таки запутались, то рекомендуем просто запомнить какой концентрат в каком случае лучше использовать (см. выше).

Время выдержки: На влажных волосах до 5 минут, но вы увидите эффект через несколько секунд.

Концентраты при взаимодействии с водой превращаются уже не в жидкую прозрачную массу, а кремообразную. В процессе реакции вы увидите изменение консистенции, главное - обильно распределите продукт по волосам.

МОЖНО ЛИ УСИЛИТЬ ЭФФЕКТ КОНЦЕНТРАТОВ С ПОМОЩЬЮ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ТЕПЛА (ТЕРМОШАПКА, КЛИМАЗОН, ФЕН И Т.П.)?

Любое тепло ускоряет и усиливает все химические процессы, но в случае с концентратами стоит обратить внимание на то, что они и так являются «концентрированным» уходом, что в большинстве случаев при взаимодействии с теплом приводит к тому, что волосы перенасыщаются. Поэтому мы не можем запретить использовать концентраты с дополнительным термовоздействием, но рекомендуем тщательно смыть с помощью шампуня уход с волос в случае перенасыщения. В любом случае, волноваться не стоит - волосы от концентрата стать хуже точно не могут, даже если его использовать неправильно.

ВЛИЯЕТ ЛИ КОНЦЕНТРАТ НА ЦВЕТ, МОЖЕТ ЛИ СМЫТЬ ЦВЕТ?

Концентрат на цвет никак не влияет: оба концентраты (красный и синий) цвет смыть не способны, в какой бы момент вы их не наносили.

Не забудьте взболтать перед использованием. Наслаждайтесь.

НАДЕЕМСЯ, БЫЛО ПОЛЕЗНО.
SEKTA